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)n d o s k o d ik  a  fő v á ro s  

p é n z s z ü k s é g le té r ő l?

Holnapután, december 15-én áll 
be a fővárosnak az a kötelezettsége, 
a mely szerint 23 és fél millió koronát 
kell űzetnie az osztrák gázgyárnak és 

I  e pillanatban még nincs meg a fő­
várt j-  pénztárában ez a hatalmas 

' pénzösszeg, a melyet még a leggaz­
dagabb községnek és a leggazdagabb 
államnak is nagyon nehéz máról- 
hohr.ipra beszerezni. A  jó kereskedő 
két nappal a lejárata előtt bizoriy-

V nyal ¡ rendelkezik már a szükséges
V fedezettel és nem hagy ja az utolsó 
Vpillaóatra a szükséges pénzről való
Vondoskodást.

A  főváros csodálatos gazdálkodá- 
ában azonban megesett az is, hogy 
3 és fél millió korona beszerzéséről 

utolsó pillanatig nem gondoskod--. 
k. A  város vezetősége tudta, hogy 
cíjmber 15-én kell ezt az összeget 
ölnie, azonban egész december 
so napjáig várt, a mig a hatalmas 
¿nz összeg beszerzésére nézve a kez­

deményező lépéseket megtette. Csak 
<( néhány nap előtt kezdett tárgyalni az

ismert bankcsoporttal és nem is 
gondolt arra, hogy más érdekeltsé­
get, sőt ha kell és ha olcsóbb, hát 
még külföldi pénzcsoportokat is 
megkérdezzen, milyen feltételek mel­
lett kaphat pénzt a főváros rend­
kívüli szükségleteinek fedezésére.

Ez nem történt meg, mint a hogy 
a helyes gazdálkodás keretében meg 
kellett volna történnie. Hanem egy­
szerűen tárgyalni kezdtek a bank­
csoporttal és igy természetes, hogy 
két nappal a lejárat előtt a bank­
csoport olyan feltételeket szab, a 
minőket csak akar és még termé­
szetesebb, hogy a főváros olyan fel­
tételeket kénytelen elfogadni, a mi­
nőket eléje szabnak. így  történhe­
tett, hogy a főváros állítólag a bank- 
kamatlábon felül egy százalékot és 
némi költség-megtérítést fog fizetni 
a bankcsoportnak, a mikor egy­
általán nincs kizárva a lehetősége 
annak, hogy kellő időben kiirt ver­
senytárgyalás jóval előnyösebb aján­
latot hozott volna a fővárosnak. Cs 
ki tudja, hogy az alku nyíltan el­
ismert feltételei mellett, még müven 
titkos Ígéretek' köttettek le a bank­
csoport javára, noha a bankcsoport 
még igazán elismerést kérhet a fő ­
várostól, hogy a szorult helyzetet 
nem aknázza ki teljesen és nem zsa­
rolja meg kedve szerint a fővárost, 
a mely e pillanatban igazan kiszol-
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gáltatta magát a bankok önkényé­
nek. Vájjon mikor fog már nálunk 
is a reális és észszerű gzadálkodás 
ideje elkövetkezni ?

A  Jelzálog-Hitelbank vezetői Pa­
risban. Széli Kálmán és báró Ma- 
darassy-Beck Gyula, a Jelzálog- 
Hitelbank kormányzója és vezér- 
igazgatója, már néhány nap óta Pa­
risban tárgyalnak ottani pénzügyi 
körökkel a bankot közelről érdeklő 
üzleti kérdésekben. Széli Kálmán a 
záloglevelek számára keres elhelye­
zést, mig br. Madarassy-Beck Gyula, a 
Jelz.-Hitelbank francia részvényeseit 
igyekszik szervezni a bécsi Unioh- 
bank, illetve annak vezérigazgatója 
Mitikus Jenőnek üzleti terrorizmu­
sával szemben. Szó van arról is, 
hogy a bank két vezetője a rendes 
banküzlet fölvételére is szeretné rá­
bírni a Jelzálog-Hitelbanknál érde­
kelt hatalmas francia intézeteket. 
A  tárgyalások eredményéről rész- 
le* eset csak akkor lehet tudni, ha 
a Jelzálogbank vezetői visszaérkez­
nek Budapestre.

Egy részvénj társaság felszámolása.
A Kézmüáru Részvénytársaság, mely 
kel-húrom esztendő óta küzködsk, 
most kénytelen beadni a kulcsot,
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mert nem bírja tovább. Ez.más szó­
val azt jelenti, hogy a részvénytár­
saság likvidálni kénytelen. A  felszá­
molást az e hónap 2-1-éré összehívott 
rendkívüli közgyűlés fogja kimondani.
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